
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Συνάντηση του Δ.Σ. του  «Ανεξάρτητου Πανελλήνιου Συλλόγου Αποφοίτων ΤΕΙ» με τον Βουλευτή 
Ηράκλειου της Ν.Δ. κ. Κωνσταντίνο Κεφαλογιάννη, στο γραφείο του στο Ηράκλειο, το Σάββατο 10 
Ιανουαρίου 2026 

Το Σάββατο 10 Ιανουαρίου 2026, πραγματοποιήθηκε συνάντηση αντιπροσωπείας του Διοικητικού Συμβουλίου 
του «Ανεξάρτητου Πανελλήνιου Συλλόγου Αποφοίτων ΤΕΙ» και του Εργατικού Κέντρου Ηράκλειου  με τον 
Βουλευτή Ηράκλειου της Ν.Δ. κ. Κωνσταντίνο Κεφαλογιάννη. 

Στη συνάντηση με τον κ. Κωνσταντίνο Κεφαλογιάννη ήταν παρόν ο Πρόεδρος του Δ.Σ. «Ανεξάρτητου 
Πανελλήνιου Συλλόγου Αποφοίτων ΤΕΙ»  Λάμπρος Ανδριανάκης  και το μέλος Κωνσταντίνος Σερμπέζης, ενώ 
παρών ήταν και ο Γενικός Γραμματέας του Εργατικού Κέντρου Ηράκλειου κ. Νεκτάριος Μωϋσάκης.   

Εκθέσαμε τα αιτήματα των Συλλόγου μας με την μη εφαρμογή του Εθνικού Πλαισίου Προσόντων και του 
Ευρωπαϊκού Πλαισίου Επαγγελματικών Προσόντων από το Ελληνικό Κράτος, την κατάταξη στην κατηγορία 
6 του ΕΠΠ και την άμεση ανάγκη για αφομοίωση στην Ελληνική νομοθεσία της Συνθήκης στη Μπολόνια, όπου 
αναφέρει ότι 3 έτη σπουδών αποτελούν πτυχίο Bachelor. Καταθέσαμε στον κ. Κωστή Κεφαλογιάννη  τη 
Έκθεση Αντιστοίχισης του Εθνικού Πλαισίου Προσόντων με το Ευρωπαϊκό Πλαίσιο Προσόντων  όπου το 
σύνολο των τίτλων σπουδών που απένειμαν τα ΤΕΙ , κατατάσσονται στο επίπεδο 6, καθώς είναι σπουδών 
ΑΕΙ. (σελ. 35). Επίσης του θέσαμε τις ενστάσεις μας με την απάντηση του Υφυπουργού Παιδείας κ. 
Παπαϊωάννου στην πρόσφατη επίκαιρη κοινοβουλευτική ερώτηση. 

Τα αιτήματα μας από τον κ. Κεφαλογιάννη ήταν να μεσολαβήσει ώστε να πραγματοποιηθεί συνάρτηση με την 
ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας, ένα αίτημα που έχει καταθέσει ο Σύλλογός μας από τον Σεπτέμβριο 2025 
αλλά μέχρι σήμερα δεν υπάρχει ανταπόκριση. Επίσης του παραδώσαμε την κοινοβουλευτική ερώτηση με τα 
αιτήματα μας, τα οποία αφορούν όλες τις ειδικότητες αποφοίτων ΤΕΙ, καθώς επίσης και για τους 
εργαζόμενους στον ιδιωτικό τομέα όσο και τον δημόσιο. 

Ο κ. Κεφαλογιάννης δεσμεύτηκε να προωθήσει τα αιτήματα μας στο Υπουργείο Παιδείας και τον 
ευχαριστούμε και προσβλέπουμε σε μια ειλικρινή συνεννόηση! 

Εγγραφείτε τώρα δωρεάν στο apofoitoitei.gr και ενισχύστε τη φωνή μας! 

info@apofoitoitei.gr 
 www.apofoitoitei.gr 
facebook.com/apofoitoitei 

  Ο Πρόεδρος   Η Γραμματέας 

Λάμπρος Ανδριανάκης Μαρίνα Μπρέστα 
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